

---

## **В Железнодорожном районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на убийство сожительницы и ее несовершеннолетней дочери**



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а», «б», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное в связи с выполнением одним из них общественного долга и с особой жестокость).

Следствием установлено, что обвиняемый проживал в квартире одного из домов на улице Цивилева города Улан-Удэ вместе с сожительницей и ее несовершеннолетней дочерью. Из-за длительного конфликта в семье между взрослыми произошел разлад. 6 августа 2022 года днем после очередной семейной ссоры пьяный мужчина схватил кухонный нож, забежал в комнату, где находилась сожительница, в присутствии дочери напал на нее и нанес клинком женщине

---

множество ударов в грудь, живот и по верхним конечностям. Девочка пыталась защитить мать, отталкивала злоумышленника. Тогда он переключился на ребенка и также нанес несовершеннолетней множество ударов ножом по различным частям тела. Потерпевшие, несмотря на ранения, смогли покинуть квартиру. Соседи пришли им на помощь и вызвали врачей. Обвиняемый не стал их преследовать и заперся в квартире. По прибытии следственно-оперативной группы дверь была вскрыта специалистами МЧС.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1734395>